Allapitsa meg, hogyan valtozik a 0,1 mol/dm? koncentraci6ju sésav pH-ja az alabbi
vizsgalatok soran! Minden valaszat roviden indokolja!

a) Desztillalt vizet Ontiink hozza.

b) 1-es pH-ju HBr-oldatot dntiink hozza.

c) 4-es pH-ji HCl-oldatot 6ntiink hozza.

d) 13-as pH-ja NaOH-oldatot 6ntiink hozza.

e) Cinkdarabot dobunk bele.

f) Rézport szorunk bele.

g) Eziist-nitrat-oldatot Ontiink hozza.

h) Grafitelektrodok kozott elektrolizaljuk.
(2005. majus)



Megoldas: (15 pont)

a) No,

mert az oldat koncentracioja csokken, igy kevésbé lesz savas az oldat. I pont
b) Nem valtozik, I pont
mert a HBr és a HCI egyarant erds sav és mindkettonek azonos,

0.1 mol/dm” a koncentracioja. I pont
¢) NG, I pont
mert a 4-es pH-ji HCl-oldat kevésbé savas, igy az H;0" - ionokra nézve

higul az oldat. I pont
d) N, I pont
mert a NaOH kozimbaositi a sosavat, igy kevésbé lesz savas az oldat I pont
e) No, I pont
mert a Zn reagal a sosavval, igy az H;O" - ionokra nézve

higul az oldat. I pont

) Nem valtozik,

mert a Cu nem reagal a sosavval. I pont
g) No, 1 pont
mert az H;0" - ionok mennyisége valtozatlan, I pont
de a hozzaadott AgNOs-oldat miatt higul az oldat. I pont
h) N, I pont

mert a folvamatban csokken a HCl anyagmennyisége, ezért higul az oldat. I pont



